

## Feljegyzés

### Foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési együttműködés Borsod-Abaúj-Zemplén megyében megyei és helyi paktumok közötti egyeztető megbeszélésről

Időpont: 2017. január 09. 10.00 óra

Helyszín: Megyeháza, Rákóczi-terem (Miskolc, Városház tér 1.)

Résztevők: Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzati Hivatal és Borsod-Abaúj-Zemplén megyében lévő helyi paktumok képviselői a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Török Dezső, elnök** köszöntötte a megjelenteket a kerekasztal megbeszélésen; egyben felkérte a helyi paktumok jelenlévő képviselőit, hogy ismertessék jelenlegi helyzetüket a projektjük kapcsán.

Elmondta, hogy a megyei paktum 2,316 Mrd Ft támogatásból valósítja meg a Támogatási Szerződésben vállalt tevékenységeket. A megyei paktum tekintetében a Megvalósíthatósági Tanulmány készítése folyik, mely kb. 99%-os készülségben van, jelenleg a Megyei Kormányhivatallal végső egyeztetés alatt van.

Tájékoztatotta a megjelenteket, hogy az NGM javaslata alapján a paktum megbeszélések kéthavi rendszerességgel történnek a megyében érintett összes megyei, megyei jogú városi és helyi paktumszervezetek képviselői részt vételével.

**Husztai Gábor Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata** képviselőjében elmondta, hogy a helyi paktum esetében nem rendelkezik Támogatási Szerződéssel. A Megvalósíthatósági Tanulmányt elkezdtek írni, jelenleg kb. 75%-ban van kész.

**Mokó Ferenc a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás, a Mezőcsát és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulás és Nyékládháza és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulás** képviselőjében elmondta, hogy a Mezőkövesd Önkormányzati Társulás és a Mezőcsát Önkormányzati Társulás helyi paktumok esetében még nem rendelkeznek Támogatási Szerződéssel. A Nyékládháza Önkormányzati Társulás esetén van Támogatási Szerződés, 100% előleget hívtak le és április végére kell beadni a Megvalósíthatósági Tanulmányt.

**Urbán Sándorné Nyékládháza és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulás** képviselőjében elmondta, hogy a helyi paktum rendelkezik Támogatási Szerződéssel, alszámlát nyitottak, paktum iroda megkezdte munkáját, jelenleg tervezési időszakban vannak.

**Nagy Péter Zoltán (Európa Terv Kft.) Sárospatak Város Önkormányzata és Sátoraljaújhely Város Önkormányzata** képviselőként elmondta, hogy Sárospatak Város Önkormányzata helyi paktum rendelkezik Támogatási Szerződéssel, 100% előleget hívtak le és április 30-ig kell beadni a Megvalósíthatósági Tanulmányt. Ezen a héten egyeztető megbeszélést tartanak a projektről a Kincstárral. Sátoraljaújhely Város Önkormányzata helyi paktum nem rendelkezik Támogatási Szerződéssel.

**Nagyné Sándor Edina az Edelényi Kistérségi Többcélú Társulása és Forró Községi Önkormányzat** képviselőként elmondta, hogy a helyi paktumok nem rendelkeznek Támogatási Szerződéssel, a paktumiroda felállítása folyamatban van.

**Dr. Bárdosné Dudás Viktória Putnok Város Önkormányzata** képviselőként elmondta, hogy a helyi paktum rendelkezik Támogatási Szerződéssel, 100 % előleget hívtak le (kivétel az NKFT 50 % előleget), közbeszerzési eljárások megkezdődtek, paktumiroda felállítása és a Megvalósíthatósági Tanulmány megírása folyamatban van.

**Horváth Anikó a Taktaharkány Nagyközség Önkormányzata és Onga Város Önkormányzata** képviselőként elmondta, hogy a helyi paktumoknak van Támogatási Szerződésük, 100 % előleget hívtak le, a paktumirodák 3-3 fővel működnek majd és a Megvalósíthatósági Tanulmány megírása folyamatban van.

**Szombatiné Dr. Sebők Emese, aljegyző** elmondta, hogy a megyei paktum ernyőszerkezeti feladatokat is ellátva szoros együttműködésben a helyi paktumokkal valósítja meg a projektet. A megyei paktum pályázata, Megvalósíthatósági Tanulmánya, a Megyei Foglalkoztatási Stratégia, a munkaadói kérdőívek hasznos információkat tartalmaznak a helyi paktumok munkája során. A megyei paktum képzéseket valósít meg a paktumirodák munkatársainak. Fontosnak tartotta, hogy a helyi paktumok és a megyei paktumok eredményeiket kölcsönösen nyomon tudják követni.

Felhívta a figyelmet, hogy a területi lehatárolásokat meg kell határozni a megyei és a helyi paktumok vonatkozásában is; minden helyi paktummal 2-3 fős munkacsoportot kell létrehozni, akikkel külön egyeztetéseket kell folytatni minden helyi paktum tekintetében. Kérte, hogy a paktumiroda címére küldje minden helyi paktum a munkacsoport tagok nevét és elérhetőségét.

Ismételten felhívta a figyelmet az NGM-el szoros együttműködést kell folytatni a teljes projekt megvalósítás alatt.

**Török Dezső, elnök** jelezte hogy 2017. január 18-án kerül megrendezésre a megyei paktum alakuló ülése.

Javasolta, hogy a paktumok közötti munkaértekezleteket kéthavonta a hónap második hetében tartsák.

**Szombatiné Dr. Sebők Emese, aljegyző** Mokó Ferenc kérdésére válaszolva elmondta, hogy a megyei paktum dokumentumai elfogadást követően hozzáférhetőek lesznek a helyi paktumoknak is, minden segítséget megad a megyei paktum. A helyi paktumok saját rendezvényeik tekintetében maguk tartják a kapcsolatot a Kormányhivatallal. kérte, hogy a helyi paktumok tájékoztassák a megyei paktumot projektjeik helyzetéről illetve rendelkeznek-e már Támogatási Szerződéssel.

Az egyeztető megbeszélés Török Dezső, elnök zárszavával ért véget.

Miskolc, 2017. január 9.

A feljegyzést készítette:

  
Sándor Edina